

Астапов Богдан

Хори и Кадзуми 2

Хори и Кадзуми 2

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=65410601 SelfPub; 2021

Аннотация

Это продолжение моей книги про подростков Хори и Кадзуми. В этой книги ещё больше их приключений.

Богдан Астапов Хори и Кадзуми 2

Глава 1.

Старый друг.

Хори: Нееет, Кадзуми! Зачем ты это сделал, не надо пожалуйста, только не ты!!!

Кадзуми: Х.. Х.. Ори не плач, лучше я чем ты, позаботиться о Сото.

Хори: Пожалуйста, нет!!!

7 лет до этого...

2 июня 2014 года, 8:52.

– Черт, я же сейчас опоздаю.

Май я потратил на документы и выбор университет, а в этот месяц я решил попробовать по работать денег с учёбы нету, а родители не со мной живут, а сейчас я опаздываю на совещании.

– Так паспорт, вот это тоже и это, всё, все документы собраны, теперь кофе и бежать.

Я быстро приготовил кофе, достал хлеб и колбасу, сделал бутерброд быстро перекусил, оделся в костюм и вышел на улицу.

 Надо быстрее на остановку, как раз время моего автобуса.

- Я прибежал на остановку. Вот 132-й маршрут.

Девять пятнадцать?!

посмотрел на часы и опять напрягся.

У меня пятнадцать минут, ну я должен успеть впритык. Я приехал на нужную остановку, и побежал в то самое ка-

Я сел в автобус и немного расслабился, но не надолго, я

фе где мы с Хори сидели. Я там буду работать официантом, и надеюсь что получит-

ся. Кадзуми: Здравствуйте, я на собеседование.

Директор: Здравствуйте, мы вас ждали.

– Я прям вовремя успел. После собеседования...

Директор: Хорошо, я вас понял, ну мы вас принимаем на временную работу, а если все будет хорошо будете на постоянной основе работать.

Кадзуми: Хорошо. Директор: Ждём ваш завтра.

Кадзуми: Жду с нетерпением.

Я вышел из кафе и подошёл к автомату с напитками.

- Возьму кофе.
- М.. Какое вкусное.

На часах 10:10, может до Хори сходить сегодня. Наверное так и сделаю.

Я допил кофе и выкинул пустую банку в мусорку, и пошёл

?: Ты меня не помнишь? Кадзуми: Да... Извини... ?: Я Синдо, из твоей средней школы. Синдо... Мой тогда единственный друг, как я мог его забыть Кадзуми: Синдо, это правда ты? Синдо: Да, это я. Кадзуми: Я так скучал, номер твоей куда то делся не как связаться не мог, не думал что ты ещё здесь живёшь. Синдо: У меня все также. Кадзуми: Ну хорошо что мы смогли встретиться. Синдо: Откуда идёшь?

Я присмотрелся к этому человеку, и не мог его вспомнить.

на остановку.

ственный?

Кадзуми: Да с недавних пор. Синдо: А что тебя поменяло?

?: Магимура, ты что ли?

Кадзуми: А? Что? ?: Не ужели ты?

Кадзуми: Не что, а кто, одна девушка появился в моей жизни, и я сам этого не ожидал, она меня полностью поменяла.

Кадзуми: В кафе устраивался, вот теперь домой шёл. Синдо: На работу? Магимура, с каких пор ты такой ответ-

Синдо: У тебя что ли девушка появилась? Ну Магимура,

Кадзуми: Да блин, что ты смеёшься? Синдо: Да нечего, прости, но она не все поменяла в тебе. Кадзуми: А что такое? Синдо: У тебя также дебильная причёска. Кадзуми: Синдо блин! Синдо: Ладно, ладно, ещё раз прости. Кадзуми: Прощаю, а причёску я поменяю.

Синдо: Хорошо, а может... Ко мне посидим там поговорим?

Кадзуми: Ну если сам приглашаешь, можем и пойти. Синдо: Тогда пошли. Мы пошли на остановку и сели на автобус который нам

нужен. Синдо жил не далеко от центра, на.... -Богатом районе?!

Кадзуми: Синдо, ты тут живёшь?

Синдо: Да, только хотел сказать чтобы не заострял внима-

Кадзуми: Почему?

ние на этом.

ты даёшь!

Синдо: Не люблю когда все спрашивают меня о деньгах и то что я живу тут, мне родители купили эту квартиру я не виноват.

Кадзуми: А, понятно, ну иметь нормальное количество денег тоже в своём роде хорошо.

Синдо: Да... Ну ладно давай пройдем.

Мы прошли к нему в квартиру, тут как я и думал было

Кадзуми: А ты тут один живёшь? Синдо: Да, иногда приходит дом работница пока меня нет дома и убирается. Кадзуми: А вот почему так чисто. Синдо: Ну да, каждую пылинку убирает ~ахаха Блин, кажется что он хвастается... Синдо: Только не подумай что я хвастаюсь, просто можно посчитать что я ее похвалил. Блин, он что ли мои мысли читает.

Кадзуми: Да нет я даже не думал. Синдо: Хорошо, а может что нибудь попьём?

Кадзуми: Ну давай. Синдо пошел и достал какую то бутылку.

Кадзуми: Это что?

Синло: Вино.

роскошно, и убрано.

Синдо: Да не ссы, оно слабоалкогольное, по бокальчику

нечего не будет.

Кадзуми: Ну если так, тогда можно.

Он достал бокалы, и каждому из нас налил ровно по половине.

Кадзуми: Мне хоть и есть 18, но алкоголь не пил ещё.

Кадзуми: Как ты так налил что одинаково? Синдо: Глаз алмаз ~ахаха.

Я ухмыльнулся и сел за стол.

Синдо: Может салатику?

Кадзуми: Давай. Он достал салат.

Синдо: Все, приятного аппетита.

Кадзуми: Приятного аппетита.

Синдо: Прости что так скромно, просто у меня гостей не бывает и готовлю все время по одной порции, следующий раз приглашу угощу по лучше.

Кадзуми: Можно в следующий раз уже ко мне пойти.

Синдо: О правда?!

Кадзуми: Д-да.

Синдо: Буду очень рад, ты говорил что номер потерял, хотя я твой тоже, ну давай дадим друг другу свои номера.

Кадзуми: Ну давай.

Он мне дал свой телефон, а я ему свой.

Синдо: О, это твоя девушку с тобой на обоях?

Кадзуми: Да. Синдо: Красивая что сказать, очень хорошо смотритесь.

Я походу покраснел. Кадзуми: С-спасибо.

Синдо посмотрел на меня.

Синдо: Кадзуми ты че покраснел, да норм все не парься. Кадзуми: Да не покраснел я!

Синдо: Да-да это видно, все таки ты очень изменился Кад-

зуми. Кадзуми: Правда?

Синдо: Да... Ты был другим.

Кадзуми: Понятно... Синдо: Ну что, давай выпьем.

Кадзуми: Хорошо.

Синдо встал, я сделал также.

Синдо: Ну что, за нас!

Кадзуми: За нас! 16:54.

Мы с Синдо ещё немного посидели, и сейчас я уже еду домой. И да, Синдо говорил что один бокальчик мы с ним

выпьем, ну получилось так, что мы после это одного бокальчика выпили ещё где то по четыре, и мне плохо после этого,

и ещё автобус шатает, хоть бы не здесь вырвать... Я приехал и быстрым шагом пошёл в дом, я зашёл в дом и быстро в ванную.

– Фух.. Вроде полегчало...–Надо выпить таблетки.

Я выпил таблетки и лег на кровать.

– Так... В сон... Клонит...

И спустя какое время я заснул.

Конец 1 главы.

Глава 2.

Странный сон.

Из телевизора: Сегодня тридцать первое декабря, сегодня

с десяти до двенадцати часов будет проходить фестиваль, всех ждём, всех с наступающим 2022!
Кадзуми: Киоки, может сходим?
Киоки: Ну тебя же работа.
Кадзуми: Я могу сразу с работы поехать на фестиваль автобусы вроде туда ездят, а ты просто сама туда подойдёшь и

Киоки: Ладно, хорошо. Сото: А я? Киоки: А ты с дядей Синдо останешься.

Синдо: Да Сото, не переживай, по веселимся лучше чем на фестивале.

Сото: Ура, хорошо дядя Синдо. Спустя время...

Кадзуми: Ало Киоки, я уже еду, ты где? Киоки: Подхожу уже.

подождёшь меня.

Я вышел на остановке. – Хороший снег идёт.

– Блин, где Киоки?

– Может на самом фестиваль меня ждёт?

– может на самом фестиваль меня ждет: – Пойту тэм проверю

Пойду там проверю.Я пошёл.

Я увидел, знакомую внешность, вроде Киоки.

Я посмотрел направо.

Кадзуми: Киоки, осторожно!!!

Кадзуми: Аааа!!

- Это был сон?
- Я взял телефон.
- 3 июня 2014 года.
- Да, то был сон.
- Но он был слишком реалистичный.
- Ладно, Синдо это Синдо, Киоки это Хори, но кто такой Сото?
- Ой да пофиг, просто сон это могло быть все что угодно.
 Было три часа ночи, и я снова заснул.

На утро я проснулся, приготовил завтрак и поехал опять в

это кафе только уже поработать. Даже вовремя работы у меня не выходил этот сон, хоть я и сказал что пофиг на него. А если это сон который показал мое будущее, и это было значит через 7 лет, в 2021 годе, если даже так я забуду напрочь про это, да вообще я в тот день выпил, и это означает что это мог быть пьяный бред, так же это может быть не он блин, я запутался. Ладно, оставим эту мысль надо работать.

После работы...

- Работать трудно все таки, сколько там времени?
- 17:36
- Ну ещё успею до Хори.

Я попрощался со всеми работниками, и пошел в сторону остановки, сел на свой автобус и поехал, как я ехал я не мог забыть этот гребённый сон, нужно будет рассказать Хори.

- Сейчас открою.
- Дверь открылась.

Хори: Кадзуми! Хори налетела на меня с объятьями.

Хори: А почему ты так долго не заходил?

Кадзуми: Я тоже рад тебя видеть.

Хори смотрела на меня такими глазками, что я чуть не заплакал. Кадзуми: Да так, дела были, я же на работу устроился что-

бы хотя бы прокормить себя.

Хори: А, работа, ладно давай заходи.

Я прошел внутрь, Хори сразу побежала на кухню и включила чайник.

Тору: Братик!

Теперь и Тору на кинулся на меня.

Тору: Почему ты так долго не заходил? Кадзуми: У меня работа.

Тору: Ну почаще приходи.

Кадзуми: Постараюсь.

Хори: Так, Тору, отстань от Кадзуми. Тору: Сестрёнка, ты что ревнуешь?

Хори: Д-да не ревную я!

Кадзуми: Да все, все успокойтесь ~ахаха Хори: Хорошо, давай пошли пить кофе.

Кадзуми: Хорошо.

Я разулся и прошел на кухне и сел за стол.

Хори: Что нового?

Кадзуми: Встретил своего старого друга, и работу нашел,

а у тебя? Хори: Да нечего такого, а друг тот который со средней

школы? Кадзуми: Да, он.

Хори: Понятно.

Кадзуми: Хори я должен тебе кое что рассказать.

Хори: Я слушаю.

Кадзуми: Мне сегодня приснился сон, там были я, Синдо это мой друг со средней школы, ты, и мальчик лет пяти звали Сото.

Хори: Может Сото наш сын?

Кадзуми: Я тоже так думаю, короче слушай дальше.

Хори: Хорошо.

Кадзуми: Это было 31 декабря 21 года, я работал как я понял из сна в детективном агентстве, а сейчас я учусь на

детектива это совпадает, а перед рабочим днём по телевизору шли новости, и там сказали по фестиваль который был с десяти до двенадцати вроде бы, я позвал тебя туда сходить,

а Синдо оставили с Сото, я ушел на работу, и уже вечером я ехал на автобусе в сторону фестиваля, и позвонил тебе, ты сказала что уже там, я вышел из автобуса, на остановке тебя не было, а ты было на другой стороне от входа в фести-

валь, как ты начала переходить дорогу я закричал Киоки,

осторожно! И проснулся. Хори сидела и походу нечего не понимала.

Хори: Тебе это все приснилось?

Хори: Не знаю... Ну правда очень странный сон. Дальше мы сидели молча, мы допили кофе, и я сказал.

Кадзуми: Хори, помнишь когда я предложил жить вместе? Хори: Да помню.

Кадзуми: В следующим месяце переезжаем. Хори: Ура!

Кадзуми: Ну да, а с чего бы я это все взял?

Было уже 7 часов.

Хори: Кушать хочешь? Кадзуми: Хочу.

Хори: Тогда сейчас покушаем.

Киоки Хори, удивительный человек как по мне, даже после моего такого рассказала продолжает вести себя как обыч-

– Как же я тебя люблю Хори. Конец 2 главы.

3 глава.

HO.

Синдо и Хори.

Синдо: Я хочу снова увидится, можем встретится? Кадзуми: Да конечно, где только?

Кадзуми: Ало, что такое Синдо?

Синдо: Можем в парке в городе погулять, можем также у

меня, где ты хочешь?

Кадзуми: Помнишь я говорил что как нибудь ко мне при-

Синдо: Да помню. Кадзуми: Так что давай ко мне, адрес на почту скину.

Синдо: О, отлично, жду.
Я сбросил телефон и написал Синдо свой адрес. Я осмот-

рел комнаты, вроде бы было чисто, в холодильнике было тоже еда значит поесть будет что. Я услышал звонок в дверь.

— Так быстро?

Я подошёл к двери, и открыл ее.

Кадзуми: А, это ты Хори. Хори: Да, извини за то что без спроса, просто соскучилась.

лёнь?

Кадзуми: Давай заходи.

Хори зашла в дом и прошла в зал.

Кадзуми: Хори что будешь?

Хори: Да нечего, давай посидим поболтаем. Кадзуми: Хорошо.

Я сел, и мы молчали.

Кадзуми: А... Хори, ко мне сейчас друг должен прийти,

нечего такого? Хори: Идзуми?

лори: идзуми:

– По твоему у меня один друг?

Кадзуми: Да нет, мой друг со средней школы, я тебе про него говорил.

Хори: Да, хорошо, я не против.

Спустя какое-то время послышался звонок в дверь.

Кадзуми: А вот это наверное он.

Я подошёл к двери, и открыл. Синдо: Магимууура, здорово, а вот и я.

Синдо прошел внутрь, снял обувь и прошел в зал.

Кадзуми: Привет, заходи.

Хори: Привет.

Синдо развернулся и подошёл ко мне.

Синдо: Слышь, Магимура, это та Хори, которая твоя девушка?

Кадзуми: Д-да, она.

Синдо: Капец она красивая у тебя, намного лучше чем на фотке была.

Кадзуми: Так, Синдо... Синдо: Да понял понял, прости.

Кадзуми: Давай проходи. Синдо пошел обратно в зал.

Синдо: Прииивет.

Хори: Привет ещё раз ~ихих

Синдо: Магимура, что она смеётся?

Кадзуми: А я откуда знаю? Сказали это мы шепотом что бы Хори не услышала.

Кадзуми: Синдо может кофе?

Синдо: Не откажусь.

Кадзуми: А ты теперь что-то будешь Хори?

Хори: Да, тоже кофе.

Кадзуми: Хорошо, тогда и себе сделаю.

Я прошёл на кухню.

 Синдо себя как странно ведёт, такое чувство с девушками не разу не общался.

Я достал кофе, и поставил чайник.

– А хорошо что они вот так познакомились, а вообще стоило бы?

И я на мгновение ощутил какое то странное чувство, и после этого у меня кольнула сердце.

– А?! Что? Что это было то?!

– Да наверное нечего, все Кадзуми успокойся.

Меня ещё какое то время это чувство не отпускало, но как только закипел чайник сразу отпустило. Я быстренько сделал три кружки кофе и пошел к ним.

Кадзуми: А вот и я!

Хори: Ура! Кадзуми: Берите кофе.

Они радил на срези к

Они взяли по своей кружки, и каждый из нас начал пить. Хори: А ты уже знаешь какой кофе мне делать ~ихих

Синдо: У меня тоже хорошо сделано.

Кадзуми: Я просто сделал все одинаково ~ахах Хори: Ну значит мы все любим одинаковый кофе.

хори: Ну значит мы все люоим одинаковыи кофе. Синло: Согласен.

Кадзуми: Ой простите забыл что нибудь к кофе взять, я сейчас принесу.

Синдо: Да и так нормально, Хори также?

Хори: Да, так что сиди.

Кадзуми: Ладно.

Мы так просидели еще минут двадцать и обсуждали разные темы, с когда они познакомились стало ещё веселее быть с ними. Они уже хорошо поладили. Конец 3 главы.

Глава 4. Детство Кадзуми.

Синдо: Хори, тебе наверное Кадзуми нечего о себе в прошлом не рассказывал?

Хори: Да, не рассказывал.

Кадзуми: Только попробуй Синдо. Синдо: Да ладно тебе она уже должна знать каким ты был.

Кадзуми: Ладно... Синдо: Так что начнем.

Кадзуми: Давай я уже начну все таки ты меня не прям с

Синдо: Хорошо. 5 августа 2001 года.

летства знаешь.

Опять этот недоумок...

Мари: Кадзи, что случилось?

Кадзуми: Да нечего мамочка. Мари: Да не ври, тебя вот те обижают?

Кадзуми: Д-да. Мари: Сейчас я вернусь.

Моя мама пошла к этим хулиганам, как девочка поступил,

маме рассказал. Моя мама что то им кричала и показывала на меня пальцем.

Моя мама пошла в мою сторону и как подошла сказала что

Я девочка...

она с ними поговорила и зашла в дом, а я пошел обратно на горки. Как я пришел я увидел этих хулиганов, они смотрели на меня с каким то прозрением, ну я не обращал внимания все таки мама с ними поговорила.

Два года спустя. Вот я и пришел в школу, надеюсь что тут все наладится.

который меня тоже дразнил и бил, он как только меня увидел сказал, о это тот дебил, пацаны с ним не советую дружить он с жабой целовался ~ахаха. Да не было такого, хотел я это сказать, но я быстро сел за свое место достал учебники и старался не обращать внимания на все что происходило.

Но я поспешил это говорить, у меня в классе был мальчик

вонючие и мерское, или в туалете обольют холодной водой или просто так начнут дразнить, я с трудом провел эти годы в младшей школе, но вот пришла пора средней школы, я перешёл в другую школу, там хотя бы не было моих знакомых и из за этого не кто не начал на меня что то наговаривать, но я был после младшей школы подавленным и не хотел не

Так проходили все мои дни, то в мой ящик положат что то

с кем общаться, так прошла первая четверть и я так не с кем не общался и всегда ходил с грустным лицом, и так во второй четверти я получил прозвище мрачный, и на меня все смоттаким одиноким не кому не нужным, изгоем среди своих. Но вот этот день я даже наверное помню четвёртое ноября того года, это случилось, я начал общаться с ним с Синдо, и было глупо как мы познакомились, у меня просто упал учебник он мне его подобрал, и сказал Магимура, это твоё, возьми, я из за паники убежал, мне было не привычно общаться с кем то, даже родители с того времени только к ночи возвращались когда я уже спал и с ними даже не успевал пообщаться, как я убежал Синдо побежал и кричал, Магимура, стой, дебила кусок! После этих слов я остановился и повернулся к нему, взял за рубашку и сказал, кто тут дебила кусок?! Он испугано сказал что я уронил учебник и он хотел вернуть его, а я убежал, мне стало стыдно из за такого поведения, я взял учебник и пошел к выходу, и как я подходил, Синдо крикнул, Магимура, ты занят сегодня? У меня забилось сердце быстрее, я повернулся к нему и сказал нет, он позвал с ним пойти домой, я ломаясь ответил, он сходил в туалет и мы пошли, по пути мы зашли в магазин он купил немного покушать себе и мне, и дальше мы зашли в караоке, я не умел петь, но было весело, тогда я впервые почувствовал что такое, общаться с другим человеком, после караоке он сказал мне то о чем я даже подумать не могу, он мне предложил дружить, я помню его слова, мне от них и до сих пор тепло на душе, я тогда заикаясь ответил давай, и он радостно ответил, отлично,

рели как ну изгоя и делали вид что меня нет, я уже не обращал внимания, но все равно было больно в душе что я был

девушкой, которая полюбила меня, пожелала быть со мной, и ты Синдо, вернулся спустя год-два, я очень рад что мы сейчас сидим здесь в твоём, я и два самых важных людей в моей жизни, спасибо вам.

Кадзуми: Ну все.

Синдо: Блин, Кадзуми я сейчас расплачусь.

Хори: Теперь я поняла что у тебя было в детстве.

Кадзуми: Ага, но хорошо что это прошло.

тогда завтра куда нибудь сходим, мы радостные разошлись домой, я дома чуть не плакал от радости из за моего первого друга, после нашей дружбы с Синдо, все одноклассники успокоились и больше не лезли, а мы с Синдо гуляли чуть ли не каждый день, мне это очень нравилось, но прошли годы, и мы выпустились с средней школы, и я переехал и поступил в школу Мокимото, и мы с того дня не виделись, потом первый год я также не с кем общался, но этот год для меня стал особенным, я познакомился с Киоки Хори, с замечательной

23 июня того же года.

Конец 4 главы.

Глава 5. Переезд.

23 июня того же года

Сегодня я за долго время позвонил родителям по одной просьбе, как я обещал Хори ещё в апреле что мы будем жить вместе, и вот, через пару дней к Хори снова приедут родите-

ли и уже походу на совсем, и Хори будет жить со мной в моем доме, я это и спрашивал у родителей они дали разрешение даже с радостью, это было по голосу слышно, и выдели

ей комнату, это была комната родителей, они сказали все их оставшиеся вещи убрать, а Хори пусть свои положит, если честно я очень рад этому, осталось только дождаться роди-

телей Хори у них спросить, они в поезде из за этого им не позвонить. А я пойду собираться на работу, я уже работаю долго и уже зарекомендовал себя и работаю уже с зарплатой, для меня странно было то что у меня очень хорошо получается работать официантом, тут я могу сказать спасибо Хори

и даже каждому клиенту улыбаюсь, было бы это раньше меня бы уволили за свое мрачное лицо. 16:52

Уже подходит время к концу моей работы, сразу после работы я поеду до Хори и скажу ей это. Работа закончилась и

только благодаря ей я стал лучше себя чувствовать на людях,

я сразу направился к Хори, по приезду я позвонил в дверь и мне открыла Хори.

Хори: О, привет Кадзуми, хотя бы предупредил что придёшь.

Кадзуми: Да я спешил, и только с работы.

Хори: Что то случилось?

Кадзуми: Да, я пройду?

Хори: А, конечно.

Я прошел внутрь.

Хори: Так что случилось? Кадзуми: Помнишь где то в апреле мы говорили на счёт того чтоб жить вместе?

Хори: Д-да помню.

Кадзуми: Так вот, ты переезжаешь ко мне.

Хори: А родители?

Кадзуми: Они разрешили и уже выделили комнату, а у твоих родителей спросим.

Хори: Как я рада! Мои родители приедут где через час. Кадзуми: Хорошо.

Хори: Голоден?

Кадзуми: Есть такое.

Хори: Тогда сейчас покушаем.

Спустя какое-то время, Хори уже подогрела еду и поставила ее на стол.

Хори: А точно, пока не забыла, ты куда поступил просто ты мне еще не говорил.

Кадзуми: А точно, я поступил на детектива в юридическом не далеко, а ты?

Хори: Детектив...

Кадзуми: Что?

Хори: А нет, нечего, я на повара-кондитера пошла ~ихих Кадзуми: У тебя хорошо наверное получится.

Хори: Я надеюсь просто всегда мечтала именно поваром кондитером работать.

ондитером работать.
Кадзуми: Ну значит у тебя все получится, я верю в тебя.

Хори: Спасибо Хори поднялась и поцеловала меня в щёчку. Я немного

Послышался звонок в дверь, мы с Хори встали и пошли

открывать, это были ее родители. Нацуми: Привет Киокошка, о, и мой любимый Кадзуми

нацуми: привет киокошка, о, и мои люоимый кадзуми тоже тут.

Наоки: Привет, зятёк.

Кадзуми: Здравствуйте.

засмущался.

Стоп, что? Зятёк? Мы же с Хори только парень и девушка. Какое то время они разбирали вещи, и пришло время ска-

зать им то что мы решили.

Хори: Мам, пап, можно вас мы с Кадзуми хотим поговорить с вами.

Они подошли и мы сели за стол на кухне. Нацуми: Что стряслось мои любимые.

Кадзуми: Так... Ну ладно... Мы с Хори решили жить вместе.

Наоки и Нацуми: Наконец!!!

Я от этого крика чуть инфаркт не словил.

Хори: Почему наконец?

Наоки: Мы просто думали что вам уже по нормально лет, и вам нужно больше быть вместе и все такое, ну вы понимаете.

На ч-что она намекает? Нацуми: А где жить то?

Кадзуми: У меня дома... Это не далеко так что если хотите можете заходить. Нацуми: Хорошо, давай Хори собирай вещи.

Нацуми: Кадзуми, давай отойдём.

Хори ушла в свою комнату.

Хори: Вы такое чувство меня выгоняете.

Я стал и пошел вместе с Нацуми, мы зашли в туалет, не очень хорошее место для переговоров. Он достал сигарету и подкурил.

Кадзуми: Мы оказывается курите. Нацуми: А тебе Хори разве не говорила? И ещё Кадзуми

давай на ты, все таки почти родные. Кадзуми: Я постараюсь.

Нацуми: Так вот, скажи мне по секрету, кого хочешь первого мальчика или девочку?

Что за воп-

Кадзуми: Мальчика... Нацуми: О, мой пацан.

Боже, я это сказал...

Я услышал как Хори сказала что собрала вещи.

Нацуми: Все давай иди, удачи тебе, береги мою девочку. Кадзуми: Она будем за мной как за каменной стеной, обе-

щаю ва... Тебе.

Нацуми: Вот и правильно, все давай иди.

Я вышел из туалета.

Хори: Все я готова.

Кадзуми: Ну тогда пошли.

Мы вышли за дверь со всеми попрощались и пошли в сторону моего дома, как мы пришли ко мне домой, ну уже наш с Хори дом, я показал Хори где ее комната и она пошла раз-

лаживать вещи, а я сделал на кофе. Время близилось к ночи, мы с Хори уже сходили в душ и собиралась ложиться спать, мы разошлись по своим комнатам и я лёг на свою кровать.

–Сегодня был очень хороший день, а теперь спать.Я уже почти заснул, как ко мне в комнату зашла Хори.

Хори: Кадзи... Мне страшно можно с тобой? Это были слова какой то шести летней девочки, но от нее

Кадзуми: Да, ложись.

звучало очень мило.

Она легла ко мне, и спустя какое то время мы заснули. Конец 5 главы.

Глава 6.

Фестиваль фейерверков.

6 июля 2014 года.

Я смотрел телевизор, и все по всем каналам говорили о фестивале который будет 7 июля, там будут фейерверки и ярмарки, целых 4 часа будет он проходить, интересно, может сходить? Да, вместе с Хори, пойду ей скажу.

Кадзуми: Хори! У меня к тебе вопрос, ты г-Я споткнулся и упал.

Кадзуми: Обо что я споткнулся... Книга?! Хори убери свои книги по местам!

Хори: Книги должны быть на видном месте, а то не найду потом.

О, нашлась.

Кадзуми: Да я уже раз пять спотыкаюсь о эти книги.

Хори: Смотри куда идёшь. Как это бесит...

Кадзуми: Ладно, тот вопрос который я хотел тебе задать. Хори: Я слушаю.

Кадзуми: Ты не против вместе со мной сходить на фестиваль завтра?

Хори: Кадзи, конечно я согласна, если с тобой то на край

света. Кадзуми: Ну тогда завтра идём, он будет по-моему в 8 ча-

сов вечера и до следующего дня, ну там будут фейерверки будет красиво, и перед ними можем походить по ларьками

который будут там. Хори: Хорошо, буду ждать.

Кадзуми: И да, все таки убери свои книги.

Хори: Да Кадзи!

Кадзуми: Ла-ла я нечего не слышу, убери, а я хочу есть так что на кухню.

Хори: Ладно...

Я пришел на кухню.

– Так... Что покушать?

Я открыл холодильник.

– Не понял.

Кадзуми: Хори! А у нас нет чего поесть что ли?

Хори: Ну кто то же не ходит в магазин.

Ой, это я виноват.

Я посмотрел на часы, уже надо идти на работу скоро моя смена.

Кадзуми: Ладно я на работе поем, и после работы в магазин зайду.

Хори: Хорошо.

Я одел обувь, и открыл дверь перед выходом я сказал Хори что люблю ее и вышел из дома.

19:52.

Кадзуми: Ало Хори, что купить то?

Она начала диктовать огромный список покупок, я ели успевал что то найти и взять, и так у меня наполнилась целая тележка., и так у меня наполнилась целая тележка.

Кадзуми: Хори зачем нам так много?

Хори: Я просто не знаю когда ты соизволишь ещё в магазин сходить, так что на будущие ещё попросила.

Кадзуми: Ладно, все пока, я на кассу.

Хори: Пока, мой хороший.

Теперь это все ещё тащить, боже...

Я пришёл домой, Хори приготовила мне поесть я поел и сразу пошёл спать, не знаю почему, но я очень устал сегодня, спать хочу.

7 июля.

Я отпросился сегодня не идти на работу, удивительно мне быстро разрешили может из за фестиваля. Для меня не заметив время прошло очень быстро, уже было шесть часов,

мы с Хори оделись по приличнее, и вышли из дома. Мы приехали в центр, и там все было украшено, так красиво, и было много людей... Много людей... Много.... Людей... Нет, Кад-

зуми успокойся, все хорошо, и что, что здесь много людей, я

с Хори и все замечательно... Я вроде успокоился.

Мы прошли внутрь. Хори: Вау, как тут красиво давай сделаем фото.

Я встал вместе с Хори, и она сделала селфи. Хори: Блин, плохо надо чтобы кто то сфоткал.

Кадзуми: Может тогда по отдельности сфотографируемся?

Хори: Нет, я хочу вместе.

Хори увидела какую-то пару и пошла к ним.

Хори: Не сможете нас сфоткать?

– Хори, это ты?

Хори: А? Вы знаете меня?

- Ну конечно это же я Идзуми твой и одноклассник.

Хори: Идзуми? Давно не виделись.

И в правду это был Идзуми и походу с ним Мику.

Хори: О и Мику с тобой, привет!

Мику: Приветик Хори.

Идзуми: А где Кадзуми?

Кадзуми: Тут я.

Идзуми: А! Боже что так пугать.

Кадзуми: Я что ли такой страшный?

Идзуми: Нет, просто ты так не заметно подошёл вот и испугался.

Кадзуми: А... Понятно.

Идзуми: Что с тобой? Кадзуми: Да просто...

Идзуми: Ай ладно, наверное просто не с той ноги встал, пойдёмте прогуляемся.

Ему походу вообще пофиг на меня, и я встал с той ноги, просто до сих пор немного боюсь большего скопления лю-

лей. И так мы гуляли нормально количество времени, мы купили мороженое и сидели на лавочке разговаривая о всяком

и время уже было 22:45. Идзуми, предложил разойтись что

бы каждая пара побыла наедине и все согласились, и мы уже вместе с Хори пошли сами гулять, мы поиграли всякие мини игры, и я выиграл какого-то медведя и подарил его Хори, и так мы погуляли ещё где то часик, и я увидел знакомое лицо, по-моему это Синдо, он меня тоже заметил и побежал в мою

сторону, да, это точно Синдо. Синдо: О, пр-привет Магимура.

Кадзуми: Синдо тебе наверное нужно заняться спортом, ты метров 10 всего пробежал, а дышишь такое чувство километров 10.

Синдо: Магимура замолчи, от тебя слышать слова о спорте вообще не привычно.

Кадзуми: А что ты тут один делаешь?

Синдо: Да просто гуляю, а да привет Хори.

Хори: Привет.

Синдо: О, Магимура ты подстригся.

Кадзуми: Да, вот Хори на днях постригла.

Синдо: Блин прикольно.

По виду Хори было видно что она засмущалась.

Синдо: Ну давайте тогда пройдёмся вместе если встретились.

Мы согласились, и пошли, через какое-то время мы пришли на мост, через 5 минут буду фейерверки сказал Синдо, и сказал я сейчас приду, он пошел за карамельными яблоками.

сказал я сейчас приду, он пошел за карамельными яблоками. И мы остались одни. Прошло 4 минуты, в динамиках послышался отчёт до начала фейерверков, мы с Хори с нетерпе-

нался отчет до начала феиерверков, мы с хори с нетернением ждали. 1, 2, 3, 4, 5. В небо полетел первый фейерверк, он взорвался было так красиво, и после него ещё какое то количество и также красиво, и их было все больше и больше,

меня позвала Хори, я повернулся к ней, и она неожиданно взяла меня за голову и поцеловала, и это было долго, я даже не знаю как это описать словами было. Мокро и приятно

не знаю как это описать словами, было... Мокро, и приятно, очень даже, я не умел этого делать, как по-моему она тоже, но все равно приятно, и при нашем поцелуи взорвался большой фейерверк, и мы перестали и Хори сказала

Давай этот мост назовём первый поцелуй?

Я согласился. Это был один из самых лучших дней. Конец 6 главы.

Синдо: Ну блин, я все пропустил...

7 глава.

Здравствуй университет.

1 сентября 2014 года.

Директор: И речь первокурсников предоставляется Киоко Хори и Томодзаки Фурии.

Это был самый волнительный момент в моей жизни, я выступала перед кучей народу со своей речью, и почему выбрали меня для этого, и ещё какого то пацана надеюсь что не с моей группы.

Наконец-то линейка закончился и вывесили распределения групп.

- Так... Я в 122, черт... Со мной этот Томодзаки Фурия.
- Ладно пойду в класс, интересно как там у Кадзуми.

Тем временем у Кадзуми...

– Хори помоги...

Тут так много людей, не знакомых людей, и мне страшно... Я как девочка надо быть как пацан не боятся этого, просто спокойно отсидеть все уроки и пойти домой.

Я достал телефон и написал Хори сколько у нее уроков, она ответила что 8 уроков, я посмотрел сколько у меня, у меня 6, так что я встречу Хори после университета, я напи-

сал это ей и она согласилась с моим решением. звонок

Вот и первый урок, я достал тетрадь. Зашёл учитель, она сказала своё имя и начала спрашивать по журналу всех учеников что бы узнать всех.

Учитель: Магимура Кадзуми. Кадзуми: Я!

Я услышал какой то шёпот в классе, я прислушался.

- Это точно он?
- Да, он, это он сделал это.
- Надо поучиться у него романтике.

Просто они... Черт, и даже тут это знаю, и до сих пор помнят, боже...

После урока ко мне подходило много одногруппников, и спрашивали свои вопросы, я как мог отвечал, и много кто предложил дружить, я с радостью соглашался, не думал что в первый день учебы у меня уже появятся друзья.

Одного из них я хорошо запомнил, имя только странное я точно не запомнил, но он предложил сегодня пойти вместе после уроков, я согласился.

Блин, только третий урок, я уже есть хочу, тут все таки уроки идут дольше, но только после этого урока большая перемена придётся по терпеть.

После третьего урока я пошел поел, погулял по коридорам это место больше, чем школа тут и заблудился можно, но вроде я не потерялся.

После уроков... Я уже ждал моего одногруппника, имени я его не запом-

нил, а спрашивать его как то не ловко. А вот и он. – Ну что идем?

Кадзуми: Да пошли.

 А да, ты наверное с первого раза запомнил как и все, мое имя Саша, я из России вот почему для тебя такое странное имя.

А теперь все понятно.

Кадзуми: Хорошо, я запомнил.

Саша: Если честно ты мой кумир.

Кадзуми: Почему?

как кто то кричит, а там был ты, признавался в любви перед всей школой, я бы не осмелился, да вообще все кто это знает думают о тебе только хорошее, и говорят примерно как я.

Саша: Ну я тогда проходил мимо той школы, и услышал

Кадзуми: Не думал что тот случай так надолго запомнится, тогда было 31 марта, а уже 1 сентября, нормально время прошло.

Саша: А ты далеко живешь?

Кадзуми: Ну не близко и не далеко, но мне надо встретить Хори так что мне нормально идти, а ты?

Саша: Да вот скоро поворот будет, ну ещё пройтись можно.

Кадзуми: Я хотел у тебя спросить, как ты так знаешь хорошо знаешь наш язык, если ты из России.

Саша: Мама моя давно хотела чтобы я переехал именно сюда, из за этого почти что самого детства учила меня языку.

Саша: Ну я не уверен что ты знаешь Русские города. Кадзуми: Верно ты сказал, но мне просто интересно.

Кадзуми: А понятно, а где жил в России.

Саша: В Москве я жил, ну после учебы поеду ненадолго обратно, и на каникулах буду ездить.

Саша: Мне сюда, пока Кадзуми.

Кадзуми: Пока.

Кадзуми: Понял.

Он повернул на другую улицу и мы разошлись, я достал наушники и телефон, включил музыку и слушал ее почти всю дорогу до Хори. Как я пришёл до университета Хори до звонка оставалось ещё 10 минут, я сел на лавочку и принялся ждать.

Как только Хори вышла мы пошли в сторону дома и я ей

рассказывал все что произошло сегодня, и она мне тоже, я рассказал про своего русского друга, а она рассказала про какого то пацана который к ней сегодня лез, мне это показалось странно, и я сказал Хори что если еще что то такое будет скажи что парень придёт разберётся, она сказала хорошо.

Мы вышли на свою улицу и проходили мимо супермаркета. Хори: Нам надо в магазин.

Кадзуми: Мы же там недавно были.

Хори: Того мало уже, надо ещё.

Кадзуми: Ну это же затянется на часа два.

Хори: Все успокойся, лучше бери корзину и иди за мной. Кадзуми: Ну блин...

Конец 7 главы.

Глава 8.

Как же быстро летит время.

19 декабря.

– Ай блин холодно...

Уже был декабрь, и на улице был дубак.

Синдо: Все я тут Хори.

Хори: Синдо! Я тут чуть не замёрзла! Синдо: Да блин прости, я не хотел.

Хори: Ладно, идём внутрь.

Синдо: Так ты уже решила что ему подаришь.

Хори: Да.

Сегодня 19 декабря, день рождения у Кадзуми и мы с Синдо собрались купить ему подарок вместе.

Мы с Синдо долго выбирали, очень долго, я то знала что хочу купить, а вот он нет и в каждый магазин мы заходили. И спустя время мы поднялись уже на 4 этаж, тут все магазины

превышал мой бюджет, а вот Синдо тут глаза загорелись. Синдо: А придумал, я куплю ему дорогой костюм, уверен он ему понравится.

Хори: А зачем ты много денег тратить?

Синдо: Хори, ради Кадзуми, мне, нечего не жалко.

Я улыбнулась, и он повел меня в магазин. Синдо: О, кажется вот он вообще шикарный, и стоит недо-

синдо: О, кажется вот он воооще шикарныи, и стоит недорого.

Хори: Да согласна, а сколько стоит. Я посмотрела на цену.

Хори: Чаво?! Сколько?!

Синдо: Полтора миллиона, что такое?

Хори: А почему он такой дорогой?! Синдо: Хори, хватит кричать, успокойся.

Хори: Я спокойна, но *** не пойму что так дорого!

Синдо: Хори следи за словами. Хори: Хорошо, ладно иди на кассу.

Синдо: Иду.

Синдо оплатил и мы вышли.

Хори: Пошли на третий этаж я поесть хочу.

Синдо: Хорошо. По пути на третий этаж я услышала знакомый голос, а за-

тем знакомый силуэт. Хори: Черт, там Кадзуми.

Синдо: А с кем он?

Хори: Я не знаю, нам надо что то придумать Синдо... Син-

до.... Ау, Синдо. Он стоял и смотрел в их сторону с злобным взглядом.

Синдо: Значит пошёл гулять, а меня не позвал.

Хори: Да блин успокойся, потом с этим разберёмся.

Синдо: Ладно хорошо.

Так, с лестница находится недалеко от них, а нам надо туда, а ещё я есть хочу, Господи почему ты так не вовремя Кадзуми.

Мы можем просто пройтись не привлекая внимание, но если Кадзуми посмотрит он на заметит, этот вариант отпа-

дает. Второй, это пройтись как ниндзя, но если нас заметят, это будет выглядеть тупо и мне будет стыдно, значит точно отпадает. А третий...

Синдо: А может просто подойдем, всё-таки день рождения и скрываться не за чем. Хори: Ну ты прав, но мы собирались праздновать в доме,

все вместе.

Синдо: Но тогда так, мы подходим поздравляем его с днём рождения, спрашиваем кто это рядом с ним, если все хорошо идём праздновать в дом, согласна?

Я подумала, и согласилась.

Синдо: Кадзуми, привет!

Кадзуми: О, Синдо, и Хори тоже тут, привет вам. Хори: Привет.

Синдо: Ну что давай Хори?

Хори: Давай.

Хори и Синдо: С днем рождения тебя!

Видно было по Кадзуми что он засмущался.

Кадзуми: Спасибо вам.

Синдо: Вот мой подарок.

Синдо протянул ему костюм, но быстро его оттянул.

Синдо: Сделаю одну вещь, а то ещё как Хори будешь. Хори: Синдо!

Он отодрал ценник.

Синдо: Вот теперь держи.

Кадзуми: Спасибо Синдо.

Хори: А мой подарок будет позже.

Кадзуми: Хорошо.

Синдо: Так теперь это, Кадзуми... Кто это?

Кадзуми: А это мой одногруппник, он из России, зовут Саша

Синдо: Шаша? Саша: ~ахах нет, са-ша

Синло: Саша...

Саша: Да верно.

Саша. да верно

Кадзуми: Саша, а это мой друг Синдо, а девушка которая рядом с ним, это моя девушка, Киоки Хори.

Саша: Значит Хори?

Хори: Ну вообще да, только Хори это моя фамилия. Саша: Ну тогда Киоки.

Саша: Ну тогда киоки

Хори: Хорошо.

Мы ещё долго болтали Саша рассказывал свои истории, а мы свои. Саша оказался очень хорошим человеком, и сказал

что хотел бы чтобы мы с ним поехали в Россию когда нибудь, ведь из нас троих там не кто не был. Спустя еще какое-то

время болтовни мы собрались идти к нам с Кадзуми домой чтобы отпраздновать его день рождения, и я нечего не поела

за это время, надо было поесть перед выходом на улицу. По пути в дом мы зашли в магазин и купили все что нам нужно для праздника и пришли домой. Мы с Синдо быстро накрыли стол, а Саша занимался с напитками, мы с Кадзуми рас-

сказали про нас как мы живём и все такое, и что было для меня удивлением что он уже знал как Кадзуми мне признался в любви, хоть Кадзуми ему это не говорил. Настало время праздника, мы ели, пили, и ещё Синдо принес свое вино, так что и без алкоголя не прошло, каждый из нас сказал тост, Синдо и Саша пожелали нам с Кадзуми долгой любви, хоть я тоже пожелала самим нам это же, ну так на всякий случай. Прошел час, может и больше, Кадзуми встал и позвал меня собой. Мы пришли в его комнату, и он полез в тумбочку.

Хори: Я слушаю. Я решила сказать ему про свой подарок после его слов. Кадзуми: Ты же знаешь что я тебя очень сильно люблю, и

Кадзуми: Хори, мне надо что то тебе сказать.

ты меня тоже, ведь так? Хори: Конечно, я тебя тоже.

Кадзуми: Так что...

Он встал на одно колено и сказал:

Кадзуми: Хори, выходи за меня.

И он протянул кольцо. Я была в шоке и не знала что ему

сказать, я была так рада этому. Хори: К-адзуми, ты серьёзно?!

Кадзуми: Серьёзнее некуда.

Хори: Я-я согласна! Кадзуми: Я хочу устроить свадьбу через месяц, и буду работать на все что могу, чтобы ты была там счастлива.

Меня переполняли эмоции, я не знала что он решится на это так быстро. Как же быстро летит время.

Конец 8 главы.

Хори: Х-хорошо.

Глава 9. Свадьба.

17 января 2015 года.

Синдо: Кадзуми привет. Кадзуми: Привет.

Синдо: Как работа?

Кадзуми: Да вроде все хорошо, я подготовка как?

Синдо: Все отлично, завтра все будет готова.

Кадзуми: Отлично.

Тем временем у Хори...

Хори: Как тебе?

Мику: Хори, тебе очень идёт.

Хори: Спасибо, Мику.

Мику: Как же я рада за тебя Хори, было неожиданно когда

тебе Кадзуми сделал предложение, а когда ты мне это сказала я чуть от шока в обморок не упала. Хори: Я тоже ~ахах

Мику: Давай это ещё платье примерь и потом будем выбирать. Хори: Хорошо.

Через час...

Синдо: Ладно давай пойдем.

Кадзуми: Тогда я сейчас пойду до шефа скажу что ухожу. Синдо: Хорошо, я жду.

Я поднялся в кабинет своего шефа, и постучался.

Шеф: Входите.

Я вошёл. Кадзуми: Здравствуйте, извините, я уже сейчас уйду,

можно?

Шеф: А что такое случилось? Кадзуми: Ну как вам сказать, у меня свадьба завтра, идёт

подготовка. Шеф: У тебя свадьба? Поздравляю тебя, тогда я тебе дам

неделю отдыха, отпраздновать надо же. Кадзуми: Хорошо, спасибо вам больше, если хотите мо-

жете прийти.

Шеф: Я постараюсь, все давай иди, удачи тебе.

Кадзуми: Спасибо, до свидания.

Я спустился вниз и мы вместе с Синдо поехали на такси к месту проведения свадьбы.

Идзуми: О, а вот и наш жених.

Кадзуми: Тебе тоже привет, Идзуми, давно не виделись. Идзуми: Да, с фестиваля.

Время уже было под вечер, и до дня свадьбы с каждой се-

Кадзуми: Как идёт подготовка?

надеюсь что все с Хори хорошо.

Идзуми: Да вот почти все, завтра будет все шикарно.

Кадзуми: Это хорошо.

кундой оставалось все меньше и меньше, я мое чувство переживания все росло и росло. Я пошел ещё раз примерить мой костюм, тот который мне подарил Синдо, и вообще больше спасибо ему, и нас выручил в этом случае, как деньгами так и морально, он единственный который оставался на позитиве и не переживал и всех нас поддерживал, и Идзуми тоже спасибо ему он занимался всей подготовкой с нуля, и как все

Остаток дня я провел смотря за работой, и занимаясь сво-ими делами, и поехал домой.

выглядит у него получилось все шикарно как он и говорил,

Как я приехал домой Хори не было дома, она осталась у Мику, чтобы я ее не видел до свадьбы. Я поел, хорошо помылся и решил ложиться спать, но из за этих чувств что завтра я буду уже женат, а женой моей будет прекрасная девушка, я не мог уснуть. После долго времени я все таки смог уснуть.

Я проснулся от звонка, мне звонил Саша, он купил обручальные кольца и хотел мне их показать. Как он приехал вел себя как то волнительно и не сразу мне их показывал, думал что сделал что то не так, но спустя время все таки показал. Они были очень хороши, видно было что стоили своих дели, я его отблагодарил за проделанную работу.

Саша: А да Кадзуми, будь готов в 11 часов все уже начнется, так что начинай по тихонько собираться.

Он забрал кольца и уехал, а я принялся завтракать. После

Кадзуми: Хорошо.

завтрака я пришел в комнату, и решил снова одеть костюм. Я стоял возле зеркала и смотрел на себя, желал сам себе удачи, я очень сильно переживал, ведь это происходит в первый раз. Я вчера уже сообщил родителям и они должны приехать, и наверное ещё будут родители Хори и вообще могут быть все её родственники, главное не вспомнить про свою боязнь людей когда я буду выходить в сам зал. Я ещё какое то время посидел в своей комнате, я очень скучал по Хори я её уже не вижу второй день, но сегодня я её увижу. Я посмотрел на время, надо было уже выходить, я вызвал такси, как она приехала я сел и поехал к месту.

Синдо: Кадзуми, ты готов?

Кадзуми: Готов.

Синдо: Этот момент очень важен, смотри не оплошай. Идзуми: Мы все тебя будем поддерживать, не переживай.

Кадзуми: Спасибо вам.

Синдо: У тебя ещё 2 минуты до выхода, иди умойся и выпей воды.

Кадзуми: Хорошо.

Я пришёл в туалет, умылся, и даже как легче стало. Я посмотрел в зал, и там уже были как и мои родители так и родители Хори, и ещё много других родственников как моих так и Хори.

Синдо: Все, время подошло, выходи Кадзуми.

Идзуми: Удачи.

Кадзуми: Все я пошёл!

Я проходил мимо всех стараясь не обращать внимания, их было слишком много мне главное не начать паниковать.

Я подошёл, и стал ждать невесту то есть Хори. И спустя время она вышла. На ней было красивое платье, и сама по себе она была очень красива, я так рад что увидел её, и вообще я рад этому событию, с момента предложения прошел месяц, а я уже стою тут и смотрю на Хори в свадебном платье.

Она уже стояла передо мной, и что то там говорили, но я не слушал я не мог оторваться от Хори, я надел на Хори кольцо, а она мне, и я услышал:

 Назначаю вас мужем и женой, жених может поцеловать невесту. И в этот момент я начал сильно нервничать, но быстро собрался и смог это сделать. Ощущение были такими же как летом на мосте, но уже приятней, а все в зале начали радост-

но кричать. Я снова посмотрел на Хори, и сказал:

- Я же говорил что я нечего не знаю в светлом мире, кроме тебя.

Конец 9 главы.

Глава 10.

Нас все больше.

- 12 октября 2017 года.
- Чёрт, почему так долго это такси!
- Ещё 5 минут, боже я же сейчас опоздаю.

Я позвонил Синдо.

Кадзуми: Синдо, я задерживаюсь у меня ещё такси не приехало, а ты всё купил?

Синдо: Да, я вот выхожу с магазина.

Кадзуми: Отлично!

Синдо: Как ты думаешь кто будет?

Кадзуми: Я не знаю, я кому угодно буду очень рад. Синдо: Понятно, время так быстро летит, вроде недавно

синдо: Понятно, время так оыстро летит, вроде недавновы с Хори совершили бракосочетания, а тут уже такое...

Кадзуми: Сам не верю.

Синдо: А как вообще это было? Кадзуми: Что?

Синдо: Ну не придуривайся, ты сам понимаешь о чем я. Кадзуми: А это... Ну это, хорошо, словами это просто не передать. Синдо: Ой ну ладно, ладно давай машина уже приехала.

Кадзуми: А и моя, пока. Я положил трубку, и побежал на улицу, сел в машину и

поехал в больницу.

– Все, я здесь, Синдо сказал что туда нельзя, и подсказал

Я побежал к этому окну.

- Вроде оно.
- Хори!

её окно.

Я подождал какое то время, и из палаты высунулась Хори. Хори: Кадзуми! Мальчик!

Кадзуми: Сынок! У меняя родился сын!

Хори: Извини, ну я придумала имя, Сото, как тебе?

Кадзуми: Отличное!

Я был просто без ума от счастья, я прыгал туда сюда как маленький ребёнок, мне 21 год и у меня уже есть сын! Как родители наверное обрадуются. Жалко что я пока ее навести не могу.

Спустя дней 5...

Синдо: Ало, Кадзуми, ну я уже подъехал. Кадзуми: Хорошо, выхожу.

Просто примерно 5 дней после того как на свет появился Сото, Хори стало уже легче и мы едем забирать ее с больнипы.

Кадзуми: Прикольная машина, твоя? Синдо: Да моя, вот вчера только права получил, а машина

стояла от отца, извини что вчера не сказал. Кадзуми: Да нормально все.

Синдо: Сейчас увидим твоего малого, жду не дождусь.

Кадзуми: Это кто ещё ждёт не дождётся, я все эти 5 дней как на иголках был.

Синдо: Ну это понятно, все таки отец ты. Кадзуми: А то.

Синдо: Ну все приехали. Я позвонил Хори, и она сказала что уже выходит. Эти 5

минут для меня были самыми долгими в моей жизни, и я увидел силуэт Хори, с сыночком, я вышел из машины и побежал до Хори.

Кадзуми: Хори, все хорошо?

Хори: Да все хорошо, ты лучше на Сото посмотри. Я посмотрел на него, и он был как восьмое чудо света.

Кадзуми: Привет Сото, я твой папа.

Хори: А я мама.

Поцеловал Хори и сказал:

Кадзуми: Спасибо за сына, Хори.

Конец 10 главы.

11 глава. Финал. Держись... Кадзуми.

Время летит слишком быстро, вроде бы недавно Хори стала моей женой, а прошло уже 6 лет, родился Сото недавно как мне кажется, а ему уже пять лет, мы встретились с Хори уже 7 лет назад и до сих пор мы с ней вместе, также как Синдо, Саша, Идзуми, Мику, мы все вместе и надеюсь все так и будет дальше...

31 декабря 2021 года.

Из телевизора: Сегодня тридцать первое декабря, сегодня с десяти до двенадцати часов будет проходить фестиваль, всех ждём, всех с наступающим 2022!

Кадзуми: Киоки, может сходим? Киоки: Ну тебя же работа.

Кадзуми: Я могу сразу с работы поехать на фестиваль автобусы вроде туда ездят, а ты просто сама туда подойдёшь и подождёшь меня.

Киоки: Ладно, хорошо.

Сото: А я?

Киоки: А ты с дядей Синдо останешься.

Синдо: Да Сото, не переживай, по веселимся лучше чем на фестивале.

Сото: Ура, хорошо дядя Синдо.

Кадзуми: Ладно тогда я пошел.

Киоки: Хорошо, удачи тебе на работе. Кадзуми: Спасибо, Хори ~ахах

Киоки: Да какая Хори, я не Хори уже я Магимура, Киоки Магимура.

Кадзуми: Да хорошо, хорошо, Магимура.

Я вышел из дома.

- Холодно как то. – Почему даже в праздник у меня нет выходного?
- А как бы мне сказал бы мой шеф, "Правосудия не когда не отдыхает! "
 - Ага, не отдыхает...

в своем офисе и заполнял бумаги, ну ещё за это время приходили люди, и приходилось брать у них объяснительные.

Сегодня на работе было все точно также, я просто сидел

- Аа.. Наконец-то мой рабочий день кончился, можно ехать и на фестиваль.

Я написал Хори что уже освободился и чтобы она уже направлялась на фестиваль.

- Я пришёл на остановку.
- Почему я все ещё не могу купить себе эту гребаную машину?
 - А вот и мой автобус.

Спустя время...

Кадзуми: Ало Киоки, я уже еду, ты где?

- Киоки: Подхожу уже. Я вышел на остановке. – Хороший снег идёт.
- Пока я ехал снег усилился.
- Блин, где Киоки?
- Может на самом фестиваль меня ждёт?
- Пойду там проверю.
 Я пошёл

Кадзуми: Аааа!!

- Я увидел, знакомую внешность, вроде Киоки.
- Я посмотрел направо.
- Кадзуми: Киоки, осторожно!!!
- Я побежал к Киоки, время такое чувство замедлилось.
- Кадзуми: Машина Киоки!
- кадзуми: Машина Киоки!
- Я оттолкнул Киоки, и сразу после этого произошел удар. У начало темнеть в глазах, мне было очень больно.
- Киоки: Нееет, Кадзуми! Зачем ты это сделал, не надо пожалуйста, только не ты!!! Кадзуми: К... К... Иоки не плач, лучше я чем ты, позабо-
- титься о Сото. Киоки: Пожалуйста, нет!!!
- Кадзуми: Помнишь... Семь лет назад, в парке аттракционов, ты сказала ты сможешь меня защитить?
 - Киоки: Помню.
 - Кадзуми: Я смог это сделать, я защитил тебя...
 - Киоки: Но не такой же пеной!

Кадзуми: Ради любимого человека я и умереть готов... Я люб... Лю тебя Киоки... Киоки: Нет, нет! Кадзуми! Нет!

– Давайте быстрее в скорую его!

Киоки: Я с вами!

– Девушка, вы ему кто? Киоки: Я его жена!

Отойдите пожалуйста.

Давайте когда быстрее в машину.

– Подключите его к аппарату жизнеобеспечения, быстрее! Я не могу перестать реветь, кто угодно, но не Кадзуми.

Пожалуйста. Спасите. Его... – Девушка, все будет хорошо, мы попробуем его спасти.

- Теперь быстро в палату!

- На рентген его.

– Девушка побудете здесь, вы сейчас все сделаем и скажем вам.

Киоки: Х... Хорошо.

Я не знаю сколько времени прошло, но вскоре вышел врач и сказал:

- Мы можем его спасти, но времени мало, у нас сутки чтобы найти донора сердца, у него оно повредилось и через сутки не будет уже работать, у него слишком медленно оно бьёт-

ся. После того что я услышала, я начала звонить Синдо.

Киоки: Ало Синдо, быстро едь в городскую больницу на-

шего города, и бери все свои деньги! Синдо: А что случилось?

Синдо: А что случилось?

Киоки: Нет времени объяснять, приедешь все сам узнаешь, пожалуйста только быстрее.

Синдо приехал спустя какое-то время, и когда он все узнал, на его лице не было не каких эмоций, и резко снял портфель и дал его врачу.

Синдо: Там где то 70 миллионов долларов, сделайте что

нибудь, не экономьте, хоть все деньги отдайте за это, только спасите его!
Врач ушел и сказал что скоро больница закроется для посещения, и нам надо уходить, я дала свой номер ему, и ска-

зала: Киоки: Как только он проснется, позвоните по этому номеру.

– Хорошо.

Прошла дня три или даже четыре, и мы пришли к Кадзу-

ми, и он сидел, живой, моему счастью не было предела, я снова начала плакать, почему только я, все кто были со мной, Сото, Синдо, Саша, Идзуми, Мику, все плакали, когда мы все уже успокоились каждый из нас подарил ему подарки на его выздоровления, Саша подошёл последним.

Саша: Кадзуми, может когда тебя выпишут, поедем в Россию все вместе, со всеми кто сейчас в этой комнате, я уверен что мы и там найдем приключения на свою голову.

Конец 11 главы.